

Zásahy hliadok MsP v 11. týždni

V týždni od 10. marca do 16. marca 2014 preverovali hliadky mestskej polície v hlavnom meste 1813 udalostí. Medzi nimi bolo aj 262 takých, ktoré po overení hliadkami priamo na mieste sa ukázali ako neopodstatnené.

V piatom bratislavskom okrese v sledovanom týždni petržalskí mestskí policajti preverovali 279 udalostí a aj medzi nimi boli také, ktoré po preverení priamo na mieste sa ukázali ako neopodstatnené a bolo ich 43.

K opodstatneným zisteným a riešeným prípadom v tomto bratislavskom okrese ale patrili priestupky z oblasti bezpečnosti a plynulosti v cestnej premávke a tých bolo 145. V jednom prípade hliadka mestskej polície spolupracovala s príslušníkmi Hasičského a záchranného zboru a v jednom prípade s pracovníkmi Slobody zvierat. Na základe pátrania policajného zboru mestskí policajti našli nezvestnú osobu.

Čistota a poriadok na verejných priestranstvách bola ľahostajná pre 29 ľudí a neporiadok okolo kontajnerových stojísk bol zistený v štyroch prípadoch. Jeden priestupok súvisel s nedodržaním stanovených prevádzkových hodín.

Z trávnatých plôch si miesto zaparkovania pre svoje motorové vozidlo urobilo 29 motoristov a fajčiari niektoré ustanovenia zákona na ochranu nefajčiarov tým, že svojho zlozvyku sa nevedeli vzdať ani na zastávkach mestskej hromadnej dopravy tento zákon porušili 18 krát.

Štatistika zásahov petržalských mestských policajtov zároveň hovorí, že najviac priestupkov zistili a riešili petržalskí mestskí policajti na Antolskej ulici a to 36. Blokovacie zariadenia na nesprávne parkujúce vozidlá boli nasadené 95 krát.

Strateného dedka našli na Einsteinovej ulici

Vo štvrtok podvečer sa v Bratislave rozbehlo policajné pátranie po 82-ročnom Bratislavčanovi bývajúcim v Starom Meste. Starkého našla jedna z hliadok mestskej polície blúdiac po Einsteinovej ulici. Po nezvestného otca si vzápätí prišiel jeho syn.

Požiar na brehu Veľkého Draždiaka

V pondelok večer spozorovala jedna z hliadok mestskej polície plamene šíriace sa do blízkeho lesa od brehov Veľkého Draždiaka pri Antolskej ulici. Požiar s najväčšou pravdepodobnosťou spôsobil neznámy podpaľač. Ten najskôr zapálil odpadkové koše, od nich začala horieť suchá tráva a plamene sa začali šíriť do lesa. O prípade preto mestskí policajti informovali hasičov a tí začínajúci sa požiar dostali včas pod kontrolu a uhasili.